

Первокурсники Сибирского федерального университета побывали на экскурсии в музее Главного следственного управления



На минувшей неделе в рамках многолетнего сотрудничества с Юридическим институтом Сибирского федерального университета ветераны и сотрудники ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия организовали встречу-экскурсию с первокурсниками вуза.

Студенты посетили музей истории следствия, где ветеран органов следствия и прокуратуры Дозорцев Геннадий Владимирович, посвятивший службе в правоохранительных органах не один десяток лет, рассказал о становлении следствия в Красноярском крае, о выдающихся работниках следственных органов, достижениях в борьбе с преступностью.

В ходе экскурсии Геннадий Владимирович показал студентам хранящиеся в музее орудия преступления, форменное обмундирование сотрудников, макет места происшествия, архивные документы, подлинные материалы уголовных дел, литературу и технику, используемые при расследовании уголовных дел следователями нескольких поколений. Ветеран поделился историями раскрытия сложных, резонансных уголовных дел из своей следственной практики.

В рамках мероприятия Геннадий Владимирович в торжественной обстановке подарил Главному следственному управлению книгу «Сборник архивно-публицистических материалов о прокурорских работниках Енисейской губернии (1822-1919)», которую подготовил совместно со своим сыном – Олегом Дозорцевым. Председатель ветеранской организации Главного управления Шарафеев Григорий Павлович поблагодарил автора книги, подчеркнув, что издание пополнит фонд музея следствия.

В заключении профориентационной встречи старший инспектор отдела кадров ГСУ Воронина Светлана Сергеевна рассказала будущим юристам о специфике и особенностях работы следователя, о профессиональных и личностных критериях отбора кандидатов на службу, процедуре трудоустройства, необходимом пакете документов для трудоустройства. Студентам напомнили о возможности прохождения практики в Главном следственном управлении, институте общественных помощников следователя, подчеркнув, что прохождение данных этапов является необходимым для дальнейшего поступления на службу в органы Следственного комитета России.

Изображения



28 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/Sovet-veteranov-sledstvennyh-/Novosti/item/1842009>